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ETERQ.2)MER
;ldz +(-1)dy =0

B(OFL =, 8

(N



5 Ao

ydx + (- 2)dy = 0 (2)
REZAMMER B(ORT 1/, B
%ﬁ+j%mo (3)
RE=ZAMSER B (DT« fy WEBER, ZTEIEHEECRIER.
2.6 HHPFE(zy+3)de+ Qe —y*+1)dy=0 BHIFHEER.
M o HTERMAMBR BTEHREN
(22 — y*+ 1)dy =~ (zy + 3)dz

EEREER
dy _ —(ay+3)
dr 27 - y*+1
B yf:_xyi

yi-2z -1
2.7 FETIIMD T REREGTRAEN.

(a)y'=(sinz)y+e” (b)y =asiny+e’ (c)y' =5 (d)y' =y"+x
(y +zy°=0 (Day +y=/y (g)y +axy=ey (h)y'+f=0

B F (QFBEAIUMNXE p(2)= —sinx, g(2)=¢". (D) HTRFAREMEM, BN siny Hi.

()FBREEN ;XE p(2)=0,q(z)=5.
() FBARKEN, BN 4 1.
(e) ARV, BN 5 5.
(DA BRI, B A y/25.
() T BRBAREN B ZHEN y +(z—")y=0,p(z)=z2 - ¢, q(z2)=0.
(W FTBAREKMER, HH 1/y .
2.8 2.7 BHeymEsH s FEROSHFE.

B & TEHKETBREE =0 MIES R T B BRIZ 5, R FTEFH () M) B RIEEH

TR .BOERENy = ~1y5,”E§(2.4)%3EiQ,p(I) =0,q(z)= -z, n=5. () XEH
1

. 1
e
yr L, y=y

EHEQOMER, p(x)=q(z)=1/2,2=1/2.
2.9 HE TS TRETEFKY.
2

+ ) 2 , 2 x/y i +
Y=L (b)y = (o)y =—— (d)y' =7 3y

I . X
x2+ y251n - z
y

1/2

(a)y =

B o (QRTEEFRY,HY

Fliz, ty) = ty —tx _ t{ly+x) _ytzx _ s y)
tx x

(b)) TTRARF IR, By

tx

(HEFREFRKY, BHh
ir/ ty 2 T x/y
Floz,ty) = 2(tx)(ty)e _ t“2xye

x 4
(tx)? + (1y)%sin — 22 + t2y*sin =
ty Y

2 z/v
=y Flz,y)

R 5
2+ y25m—
y

(DT BARFKE, BN
2 2 2 2
Fliz 1) = (x)"+ey  xitey ziz +3y¢f(1’y)
x

(tx)? £33

2.10 FET IS T EEERTEN .
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2.11

2.12

2.13

2.14

(a)sinzdz + y?dy =0 (b)xy*dr — 223°dy=0 (c)(1+ xy)dx + ydy=0

B F (DR FTEREASEN XE, M(x,y) =A(1)=sinr, N(x,y)=B(y) = 2.
(DT ERERHEATRITSEN, BN M(x, y) = 2" FHE - RB HREWMERIMEFRMH

WEBRLL 225, ATABE(1/2)da + ( Ddy=0, ERAHEHN . XE, A(x)=1/z,B(y)= - 1.
(OHFBARTLHEN . HAH M(x,y)=1+2y, ERAE - WEH.
FIWr T IR BB E RSB L.
(a)3z2ydx + (y+ 23)dy=0 (b)xydr + y*dy=0
M F )T ERBYUA;EIE M(x,y) =322y, N(a,y) = y+ 23,0M/2y =N/3x = 322,
(DFTBARE Y. XE M(2,y) =2y, N(x, v) =y i ]OM/2y = 2, IN/Ir =0, I M/ y5*
aN/Ir.
HIW TR v =y/x BRERBYH.
B F Y AMHMEREE X MBS AENRITREFEUSIER. KdhH—
TH 2.5 B (DREH, K

j_’—dx +(-1dy =10

XE M(z,y)=y/z,N(x,y)= -1,

M _ 1 . _aN
Z Tz 0= dx
FERIRESH FA—HO AR S —MIERE 2.5 N G)REN
1 -1

';dx + Tdy =0

XE M(x,y)=1/x, N{z,y)=—1/y,

oM _, _ 2N

dy -0 T 9r
HFRERYY. B, B T RBEREHIER, P —ESEB Y.
IEB R E TSRS Y.
M F AT EFE, M(z,y)=A(2),N(x,y)=B(y). T

IM(x, y) _ 2A(y) “ 0 IN(x,y) _ aB(y) — 0

dy dy dr dr
BEoM/oy=aN/oz, A HERB 4N.
— M- FEMEREYN, HF (o, y)Foflz, y)/ oy HHEEHR %: |z - ro| <a,
|y — yol <o L#EZE, MEE— 2o MR, EHRWERG v = f(x,y)s3(x0) =20 F
ME— .
MERE 5 =2 VTy 150 =0 HFME y= x|z | Fl y=0. X G5EEF EG?

B F RFEXE f(x,y)=2 /]y Bk, af/0y EEERTE.

th 7 2

#2.15 F 2. 25 EREHMATERERIFEREA.

2.15
2.17
2.19

2.21

2.23
2.25

v +32=0 © 216 ey -z=y

(y P +y*+y=sinz 2.18 zy +cos(y +y)=1

ORI 2.20 (y)2-5y +6=(z+y)(y -2)
+

(z=y)dr+y'dy=0 2.2 *~dz—dy=0

d1+j—f§dy:0 2.24 (- y)dx+edy=0

dy+dr=0

£ 2.26 E 2.35 B, M T BRUBEEAMBHE X5 MNE & HErmEUn r B R TR AR/ S K
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2.

2

2
-

2.

26

.27
.28

29

.30

.31

.32

.33

.34

.35

v vy
V= v
o=yt
2
r_ X
Yy T o
y
Loz
Yy =23
Y
, 2
y:“-y;
z
2
oy
R IEL
ryTy
. —ay? .
Y= 2420
ryTy
y =2y + s

y' =2xy+x;

avdr —dy=10
L=

adx ydy 0

(xy+1dx —dy=0

2

I—zdx—dyIO

¥

~-z%dr + ydy=0

21yd1+12dy:()

ayidr — (2%y+ y*)dy =0

oytdr + (2%y + y)dvy=0

(12+32)d1—Ldy:0
xry

2 2 o
QRaye™ +xe ™ )dxr —e dy=0
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1.} 3
—MA B T R(LE _FE)
A(x)dx + B(y)dy =0 (3.1)
¥R J-A(.I)d.r +JB(y)dy =c (3.2)
Her o RHE.

EREZEFEEER, G2)XFHRDEATHTH. EXFHEFLT, TURBMEF ER
FHEE)RREMRE. BIEG.2)XPH RO LUHT, y WA« RBBER T
X, X AR 20 R

=) R

WE A&
A(xr)dz + B(y)dy = 0; y(xo) = 3o (3.3)
MR LU S (3. 2) AMMS T B, B AMERERE c XK5F.
®E, (3.3) R H

JIA(z)dx +fyB(y)dy =0 (3.4)

B ER, d(3.4)REME—HBAEG.I)HR.XHMER, G.HSHRER HPHE—1FH
RymE&RMA.

FrRERPIME
FR WM T 7
S~ Pz y) (3.5)
BYER fex, ty) = flz, y) (REE). ETLUET B
y = xv (3.6)
AR BT, HAKSE N
j‘% = v+ 13—1 (3.7)

BRI v M 2 HERBEFTEER T B 7 BRRE EL E BRI EG. 5.
B, (3.5) T LB BT N

5—5 - f(xlgy) (3.8)
IR, Bk
T = yu (3.9)
FHEH

dr _ du (3.10)

RAFR3.8)BR AKE, FBHHEL T RERER (HHE « fly)0EH.
— i, A A EEAEE(RE 3.12 M 3.13) . BHR, (3.6)R(3.9)FHFENTH
BB —AF . b, SR RE R TS T RS S —IRE U (S 3.17).
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MR

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

2] B

& zdx — y*dy =0.

| = MUEMATE,A(2)=x2,B(y)= -y . RAGB.K, B
jzd;r +J(— ¥dy = ¢

WG, 18 2223 /3=c Bt y, BEIRH

3 1/3
y=(—2’12+k) ) k=-3c

By =52
M F RINEHTEAT IS FEOBSER(ME ) dr - (1/y)dy=0.F& A(zr) =
2, B(y)=~1/y* HEMNRAFE@G.2), B
Jx3dx + f(— 1/y%)dy = ¢
B, R/ Y4+ y=c. BB y, BRK

B oF I HEUTHEAMIER
(z2+2)dz —ydy = 0
ERFAEMN, A(z)=2+2, B(y)= -y HEH
J.(x2 +2)dx — Jydy =c
® _;_134_21_%3,2:6
R v, BIBREN

y2=—2‘13+4x+k

W

M k=-2c.# y, BENHFE

y = l%x3+4x+k, y=—[’§—xa+4r+k
oy =5y.

B F BB HETEUEIMIER Sdr - (1/y)dy=0, ERT4EH LB
JSd.r + J(— 1/y)dy = ¢

®, B4, B Sr—Inlyl=c.

ER 5, BIVEEWBUB N Inlyl =52 —c, HHIIER, B PLEUEDEIR: 3 &I IPLETE Fyl, &A1
Hlyl=e%e By=te " . BERXBARTH y=ke’ k=1 ¢,

FE, WA FBFR(-1/y)HHH, BERERBIRT y20. XTREENT 120, BH y= ke
R, WEATR, y=0 ZER> T EMNE. Rk, y=k AT HEN L, B8,

FMa T RUEREN . WS.OAHTEN S M.

_x+l
ﬁ y y4+1'
R 5 UFEEIMAERE(c+Ddx+ (- - 1)dy=0, EETHEH . LB

j(.r + 1)dxr + ,[(_ ¥y -1dy = ¢

&, Ba, B



